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Оголошення про тендер 

на пошук постачальника юридичних послуг для ГО «Громадське 

телебачення» 

 

05 червня 2025 року 

 

hromadske (Громадська організація «Громадське телебачення») шукає 

фахівця або організацію, яка:  

 

o Надаватиме юридичний супровід діяльності організації відповідно до 

чинного законодавства України; 

o Проводитиме правову експертизу договорів, що укладаються 

організацією, зокрема шляхом аналізу юридичного змісту проєктів 

документів та підготовки зауважень (протоколів розбіжностей); 

o Розроблятиме проєкти договорів, внутрішніх політик, юридичних 

висновків; 

o Братиме участь у переговорах щодо укладення, зміни або 

припинення договорів; 

o Представлятиме інтереси організації у судових процесах (у межах, 

дозволених чинним законодавством); 

o Надаватиме юридичні висновки щодо перспектив участі організації у 

конкретних судових справах; 

o Організовуватиме виконання судових рішень та взаємодію з 

виконавчими органами; 

o Надаватиме консультації з питань податкового та трудового 

законодавства (у межах юридичного супроводу); 

o Представлятиме організацію у відносинах з державними органами; 

o Надаватиме правове забезпечення процесів внесення змін до 

установчих документів, а також у випадку реорганізації або ліквідації 

організації; 

o Сприятиме реєстрації та захисту прав інтелектуальної власності 

організації; 

o У разі потреби представлятиме інтереси організації або її посадових 

осіб у кримінальних провадженнях; 

o Надаватиме регулярні звіти про хід виконання умов договору; 

o Виконуватиме інші юридичні послуги на підставі окремих письмових 

запитів організації; 

o Виконання інших юридичних послуг за окремими запитами 

організації. 
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Вимоги до організації-підрядника 

 

Організація яку ми шукаємо: 

 

o Досвід юридичної практики не менше 5 років; 

o Досвід супроводу неприбуткових організацій, медіа або донорських 

проєктів буде перевагою; 

o Досвід представництва в судах, взаємодії з органами державної 

влади та місцевого самоврядування; 

o Знання законодавства у сфері договірного, податкового, 

адміністративного, трудового права, а також у сфері інтелектуальної 

власності. 

 

 

Для участі у тендері зацікавлені організації мають подати наступні 

документи: 

 

1. Лист зацікавленості, в якому зазначені назва організації, адреса, 

контактна інформація (телефон, e-mail, адреса WEB-сайту), 

прізвище, ім’я та по-батькові контактної особи та описано досвід 

юридичного супроводу організайцій. Лист має бути підписаний та 

пропечатаний печаткою організації. 

 

2. Свідоцтво/виписку про реєстрацію юридичної або фізичної особи – 

підприємця, який має право надавати відповідні послуги.  

 

3. Комерційну пропозицію в гривнях (вказується загальна вартість послуг 

за місяць, орієнтовна кількість годин на реалізацію задач, вказаних в 

технічному завданні, та тариф за годину), а також контакти 

відповідальної особи, яка уповноважена відповідати на запитання 

щодо тендерної пропозиції.  

 

4. Якщо учасник тендеру зареєстрований як фізична особа-

підприємець, він повинен бути платником єдиного податку та мати 3 

групу (5% ЄП).  

 

5. Документи мають бути надіслані на адресу електронної пошти ГО 

«Громадське телебачення» tender@hromadske.ua. В темі листа має 

бути позначено: тендер на юридичні послуги ГО «Громадське 

телебачення» -2025 та вказана коротка назва організації, яка 

подається на тендер. 

 

Кінцевий термін подання пропозицій на тендер 20 червня 2025, 23.59 за 

Київським часом. Заявки, які подані пізніше, розглядатися не будуть. 
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Рішення тендерної комісії ГО «Громадське телебачення» буде оголошено 30 

червня 2025 року. Усі організації, які надали тендерні пропозиції у зазначені 

терміни, будуть повідомлені про прийняте рішення. 

 

  


